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750031 Dehnungsdichtung Expansion gasket 3
750033 Rundschnur Round cord 3
750038 Dehnungsdichtung Expansion gasket 3
750040 EPDM-Folie EPDM foil 3
750072 Mitteldichtung Central gasket 3
750072 99 Mitteldichtung Rahmen Central gasket frame 3
770001 Anschlagdichtung Rebate gasket 4
770007 Anschlagdichtung Rebate gasket 4
770013 Stulpdichtteil Forend sealing part 4
770015 Maueranschluß - Dichtung Wall connection gasket 4
770016 Maueranschluß - Dichtung Wall connection gasket 4
770017 Rahmenanschlagdichtung Frame rebate gasket 4
770018 Ausgleichsdichtung Equalisation gasket 5
770019 Ausgleichsdichtung Equalisation gasket 5
770020 Türanschlagdichtung Door rebate gasket 5
770021 Türschwellendichtung Threshold gasket 5
770023 Bürstendichtung Brush seal 5
770025 Nutabdeckdichtung Groove cover gasket 5
770030 Türanschlagdichtung Door rebate gasket 6
770031 Sockelanschlagdichtung Base impact gasket 6
770034 Sockeldichtung Base gasket 6
770053 Schwellendichtstück Threshold sealing part 6
770055 Panik - Anschlagdichtung Panic stop gasket 4
770057 Schwellenanschlag Threshold stop 6
770065 Anschlagdichtung Rebate gasket 7
770065 99 Anschlagdichtung Rahmen Rebate gasket frame 7
770069 Bürstendichtung Brush seal 7
770078 Mitteldichtung Central gasket 7
770079 Mitteldichtung Central gasket 7
770079 88 Mitteldichtung vulkanisierte Ecke Central gasket vulcanized corner 7
770079 99 Mitteldichtung Rahmen Central gasket frame 8
770090 Ausgleichsdichtung Equalisation gasket 8
770091 Brückendichtung Bridge gasket 8
770129 Anschlagdichtung Rebate gasket 8
770132 Ausgleichsdichtung Equalisation gasket 8
770140 Koppeldichtung Coupling gasket 8
770143 Sockeldichtset Base sealing set 9
770153 Mitteldichtung Schwelle Central gasket threshold 9
770153 88 Mitteldichtung vulkanisierte Ecke Central gasket vulcanized corner 9
770177 99 Mitteldichtung Rahmen Central gasket frame 9
770178 Mitteldichtung Central gasket 9
770178 88 Mitteldichtung Ecke Central gasket corner 9
770178 99 Dichtungsrahmen Gasket frame 10
770179 99 Dichtungsrahmen Gasket frame 10
780020 Türanschlagdichtung Door rebate gasket 10
780030 Anschlagdichtung Rebate gasket 10
780030 88 Dichtungsecke Gasket corner 10
780078 Mitteldichtung Stulp Central gasket forend 10
780080 Funktionsdichtung Functional gasket 11
780080 88 Formecke für Funktionsdichtung Moulded corner for functional gasket 11
780080 98 Formecke für Funktionsdichtung Moulded corner for functional gasket 11
780080 99 Formecke für Funktionsdichtung Moulded corner for functional gasket 11
780081 Schwellenanschlagdichtung Threshold stop gasket 11
780082 Nutabdeckdichtung Groove cover gasket 11
780083 Nutabdeckdichtung Groove cover gasket 12
780085 Schwellendichtung Threshold gasket 12
780085 88 Formecke für Schwellendichtung Moulded corner for threshold gasket 12
780086 Nutabdeckdichtung Groove cover gasket 12
780176 99 Dichtungsrahmen SK Gasket frame SK 12
780177 Mitteldichtung Central gasket 12
780177 1 Mitteldichtung Central gasket 13
780178 Mitteldichtung Central gasket 13
780178 88 Dichtungsecke Gasket corner 13
780178 99 Dichtungsrahmen Gasket frame 13
780180 88 Formecke für Funktionsdichtung Moulded corner for functional gasket 13
780181 Stulpdichtteil Double rebated sealing part 13
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780300 88 Formecke für Anschlagprofil Moulded cormer for stop profile 14
787000 Isolierdichtung Insulation gasket 14
787000 88 Dichtungsecke Gasket corner 14
787001 Anschlagdichtung Rebate gasket 14
787001 88 Anschlagdichtung Ecke Rebate gasket corner 14
787002 Auflaufdichtung Run in gasket 14
787003 Anschlaggleitdichtung Rebate slide gasket 15
787003 88 Anschlaggleitdichtung Ecke Rebate slide gasket corner 15
787004 Ballondichtung Balloon gasket 15
800312 Distanzklebeband Distance adhesive 15
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Produktkennzeichen
Product identifier 750031
Produktbezeichnung
Product designation

Dehnungsdichtung
Expansion gasket

Artikelnummer
Item number ZB750031

Zur Aufnahme von Blechanschlüssen, 
Blechdicke: 2 - 2,5 mm

For recieving metal sheet connections,  
sheet thickness: 2 - 2,5 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036920342

Produktkennzeichen
Product identifier 750033
Produktbezeichnung
Product designation

Rundschnur
Round cord

Artikelnummer
Item number ZB750033

Dichtschnur z.B. für Stulp Sealing cord, e.g. for forend

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Beutel 4021036527503

Produktkennzeichen
Product identifier 750038
Produktbezeichnung
Product designation

Dehnungsdichtung
Expansion gasket

Artikelnummer
Item number ZB750038

Verbindung von Dehnprofilen Connection of expansion profiles

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036920397

Produktkennzeichen
Product identifier 750040
Produktbezeichnung
Product designation

EPDM-Folie
EPDM foil

Artikelnummer
Item number ZB750040

Dichtfolie zum Abdichten von 
Bauanschlüssen, 
Abmessungen 250 x 1 mm

Sealing foil for sealing of structural attachments, 
dimensions 250 x 1 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036920403

Produktkennzeichen
Product identifier 750072
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung
Central gasket

Artikelnummer
Item number ZB750072

Mitteldichtung für aufschlagende Flügel Mitteldichtung für aufschlagende Flügel

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036217855

Produktkennzeichen
Product identifier 750072 99
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung Rahmen
Central gasket frame

Artikelnummer
Item number E000638

Rahmen aus Dichtung 750072 Frame made of gasket 750072

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME lose 4021036597292

Nur auf Anfrage! Upon request!
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Produktkennzeichen
Product identifier 770007
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung
Rebate gasket

Artikelnummer
Item number ZB770007

Für aufschlagende Flügelprofile im 
inneren Bereich, Spaltbreite c = 3 mm

For abutting sash profiles in the interior, 
gap width c = 3 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036921905

Produktkennzeichen
Product identifier 770017
Produktbezeichnung
Product designation

Rahmenanschlagdichtung
Frame rebate gasket

Artikelnummer
Item number ZB770017

Für Fenster mit 
Schallschutz - Anforderung

For windows with noise protection requirements

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036922476

Produktkennzeichen
Product identifier 770013
Produktbezeichnung
Product designation

Stulpdichtteil
Forend sealing part

Artikelnummer
Item number ZB770013

Für Stulpprofil 463216, bestehend aus
5 Stück obere Dichtstücke und
5 Stück untere Dichtstücke

For forend profile 463216, consists of 5 pcs upper
sealing parts and 5 pcs lower sealing parts

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 10 Stück 1 ME Beutel 4021036805687

Produktkennzeichen
Product identifier 770015
Produktbezeichnung
Product designation

Maueranschluß - Dichtung
Wall connection gasket

Artikelnummer
Item number ZB770015

Für den äußeren Bereich, Spaltbreite  
c = 1 - 13 mm. Kein Lagerartikel!

For the exterior, gap width c = 0 - 13 mm. 
No stock item!

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036922452

Nur Auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770016
Produktbezeichnung
Product designation

Maueranschluß - Dichtung
Wall connection gasket

Artikelnummer
Item number ZB770016

Für den äußeren Bereich, Spaltbreite  
c = 13 - 25 mm. Kein Lagerartikel!

For the exterior, gap size c = 13 - 25 mm. 
No stock itemS!

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036922469

Nur Auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770001
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung
Rebate gasket

Artikelnummer
Item number ZB770001

Für aufschlagende Flügelprofile im
inneren Bereich, Spaltbreite c = 6 mm

For abutting sash profiles in the interior,
gap width c = 6 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036527527
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Produktkennzeichen
Product identifier 770018
Produktbezeichnung
Product designation

Ausgleichsdichtung
Equalisation gasket

Artikelnummer
Item number ZB770018

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036065326

Kein Lagerartikel! No stock item!

Nur Auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770020
Produktbezeichnung
Product designation

Türanschlagdichtung
Door rebate gasket

Artikelnummer
Item number ZB770020

Für Türrahmen- und Türflügelprofile For door frames and sash profiles

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036922506

Produktkennzeichen
Product identifier 770019
Produktbezeichnung
Product designation

Ausgleichsdichtung
Equalisation gasket

Artikelnummer
Item number ZB770019

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036922483

Kein Lagerartikel! No stock item!

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770021
Produktbezeichnung
Product designation

Türschwellendichtung
Threshold gasket

Artikelnummer
Item number ZB770021

Für Türschwelle 770391 und 770392 For threshold 770391 and 770392

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
Silikon
Silicon

schwarz
black 50 m 1 ME Karton 4021036922513

Produktkennzeichen
Product identifier 770023
Produktbezeichnung
Product designation

Bürstendichtung
Brush seal

Artikelnummer
Item number ZB770023

Für Pendel- und Pendelstulptüren For swing doors and swing-forend doors

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)

grau
grey 50 m 1 ME Karton 4021036922520

Produktkennzeichen
Product identifier 770025
Produktbezeichnung
Product designation

Nutabdeckdichtung
Groove cover gasket

Artikelnummer
Item number ZB770025

Zum Füllen der Befestigungsnut bei 
Rahmen- und Flügelprofilen

For filling the fastening groove of frame and sash 
profiles

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036922537
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Produktkennzeichen
Product identifier 770030
Produktbezeichnung
Product designation

Türanschlagdichtung
Door rebate gasket

Artikelnummer
Item number ZB770030

Für Türflügel mit aufgeklebter Füllung For door sashes with glued on filling

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036922575

Produktkennzeichen
Product identifier 770031
Produktbezeichnung
Product designation

Sockelanschlagdichtung
Base impact gasket

Artikelnummer
Item number ZB770031

Im Sockeleinsatzprofil, schlägt an die 
Türschwelle

In base insertion profile, abuts with threshold

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036922582

Produktkennzeichen
Product identifier 770034
Produktbezeichnung
Product designation

Sockeldichtung
Base gasket

Artikelnummer
Item number ZB770034

Für Türschwelle, Länge: 2500 mm For threshold, Length: 2500 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
ABS / TPE schwarz

black 2,5 m 1 ME Karton 4021036317425

Produktkennzeichen
Product identifier 770053
Produktbezeichnung
Product designation

Schwellendichtstück
Threshold sealing part

Artikelnummer
Item number ZB770053

Dichtteil für 2 - flügelige Tür Sealing part for double leaf door

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 10 Stück 1 ME Beutel 4021036960720

Produktkennzeichen
Product identifier 770055
Produktbezeichnung
Product designation

Panik - Anschlagdichtung
Panic stop gasket

Artikelnummer
Item number ZB770055

Für Mittelstoß Panik - Tür For panic door center joint

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036960737

Produktkennzeichen
Product identifier 770057
Produktbezeichnung
Product designation

Schwellenanschlag
Threshold stop

Artikelnummer
Item number ZB770057

Für thermisch getrennte Schwelle 
270390

For thermally seperated threshold 270390

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036960751
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Produktkennzeichen
Product identifier 770065 99
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtungsrahmen
Rebate gasket frame

Artikelnummer
Item number Z77006599

Rahmen aus Dichtung 770065,  
Mitteldichtung Dachfenster, bei  
Bestellung Bezugsmaß B x H angeben. 

Frame from gasket 770065, central gasket roof 
window, indicate order dimension width x height 
when ordering. 

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME k.A. 4021036093046

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770065
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung
Stop gasket

Artikelnummer
Item number ZB770065

Mitteldichtung Dachfenster Central gasket roof window

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036132479

Produktkennzeichen
Product identifier 770069
Produktbezeichnung
Product designation

Bürstendichtung
Brush seal

Artikelnummer
Item number ZB770069

Für Türschwelle, Spaltbreite 9 - 10 mm For threshold, gap size 9 - 10 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM grau

grey 50 m 1 ME Karton 4021036787655

Produktkennzeichen
Product identifier 770079
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung
Central gasket

Artikelnummer
Item number ZB770079

Für aufschlagende und  
verdecktliegende Flügel

For abutting and concealed sashes

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036468219

Produktkennzeichen
Product identifier 770079 88
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung vulkanisierte Ecke
Central gasket vulcanized corner

Artikelnummer
Item number Z77007988

Für Mitteldichtung 770079,  
Schenkellänge 50 mm

For central gasket 770079, side length 50 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 8 Stück 1 ME Beutel 4021036468295

Produktkennzeichen
Product identifier 770078
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung
Central gasket

Artikelnummer
Item number ZB770078

Für Stulp For forend

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 30 m 1 ME Karton 4021036468271
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Produktkennzeichen
Product identifier 770129
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung
Rebate gasket

Artikelnummer
Item number ZB770129

Für Klapp-/Senkklapp Flügel 273208, 280208 
und 2802089, Spaltbreite c = 2 - 3 mm.

For top-hung / projected top-hung sash 273208, 
280208 and 2802089, gap width = 2 - 3

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036805694

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770079 99
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung Rahmen
Central gasket frame

Artikelnummer
Item number Z77007999

Rahmen aus Dichtung 770079, bei  
Bestellung Bezugsmaße B x H angeben. 

Frame from gasket 770079, indicate order dimensions 
width x height when ordering. 

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME k.A. 4021036468318

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770090
Produktbezeichnung
Product designation

Ausgleichsdichtung
Equalisation gasket

Artikelnummer
Item number ZB770090

Für Einspannstärken  
30 mm, 32 mm, 34 mm

For panel thickness 30 mm, 32 mm, 34 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036132493

Produktkennzeichen
Product identifier 770091
Produktbezeichnung
Product designation

Brückendichtung
Bridge gasket

Artikelnummer
Item number ZB770091

Für Dachfenster mit Holzverkleidung For roof windows with wood paneling

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036378525

Produktkennzeichen
Product identifier 770132
Produktbezeichnung
Product designation

Ausgleichsdichtung
Equalisation gasket

Artikelnummer
Item number ZB770132

Für KS - Adapterprofil, Einspannrahmen For adapter profile, panel frame profiles

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036395485

Produktkennzeichen
Product identifier 770140
Produktbezeichnung
Product designation

Koppeldichtung
Coupling gasket

Artikelnummer
Item number E000605
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036286370
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Produktkennzeichen
Product identifier 770143
Produktbezeichnung
Product designation

Sockeldichtset
Base sealing set

Artikelnummer
Item number E000741
Sockeldichtset für 1-flg und 2-flg Türen  
der GWD 070 Serie

Base sealing set for single sash and double sash 
doors of the GWD 070 series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 10 Stück 1 ME Beutel 4021036286387

Produktkennzeichen
Product identifier 770153
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung-Schwelle
Central gasket corner

Artikelnummer
Item number E001295
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036778653

Produktkennzeichen
Product identifier 770153 88
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung vulkanisierte Ecke
Central gasket vulcanized corner

Artikelnummer
Item number E001542

Für Dichtung 770153 For gasket 770153

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 2 Stück 1 ME Beutel 4021036184386

Produktkennzeichen
Product identifier 770177 99
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung Rahmen
Central gasket frame

Artikelnummer
Item number Z77017799

Rahmen aus Dichtung 770177 für 
Außenrahmen 273208, bei Bestellung 
Bezugsmaße B x H angeben, für Klapp 
Senk - Klappfenster.

Frame from Gasket 770077, for outer frame 273208,  
indicate order dimensions width x lenght when order-
ing, for top-hung sash. 

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME k.A. 4021036246350

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770178
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung
Central gasket

Artikelnummer
Item number E001184
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 30 m 1 ME Karton 4021036014362

Produktkennzeichen
Product identifier 770178 88
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsecke
Gasket corner

Artikelnummer
Item number E001553

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 8 Stück 1 ME Beutel 4021036101734

Für Mitteldichtung 770178,  
Schenkellänge 50 mm

For central gasket 770178, side length 50 mm
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Produktkennzeichen
Product identifier 780020
Produktbezeichnung
Product designation

Türanschlagdichtung
Door rebate gasket

Artikelnummer
Item number E001407

Für Türrahmen- und Flügelprofile For door frame and door sash profiles

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 200 m 1 ME Karton 4021036066361

Produktkennzeichen
Product identifier 780030
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung
Rebate gasket

Artikelnummer
Item number E000624
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036382935

Artikelgruppe
Product identifier 780030 88
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsecke
Gasket corner

Artikelnummer
Item number E004529

Für Dichtung 780030,
Schenkellänge 50 mm

For gasket 780030,
side length 50 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
TPE-V schwarz

black 4 Stück 1 ME Beutel 4021036653165

Produktkennzeichen
Product identifier 770178 99
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsrahmen
Central gasket frame

Artikelnummer
Item number E001235

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME Karton 4021036014577

Rahmen aus Dichtung 770178, bei  
Bestellung Bezugsmaße B x H angeben. 

Frame from gasket 770178, indicate order  
dimensions width x height when ordering. 

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 770179 99
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsrahmen
Gasket frame

Artikelnummer
Item number Z77017999

Rahmen aus Dichtung 770079, bei  
Bestellung Bezugsmaße B x H angeben.

Frame from gasket 770079, indicate order dimensions 
width x heigth when ordering

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME k.A. 4021036246343

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 780078
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung Stulp
Central gasket forend

Artikelnummer
Item number E000679
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 30 m 1 ME Karton 4021036420712
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Produktkennzeichen
Product identifier 780081
Produktbezeichnung
Product designation

Schwellenanschlagdichtung
Threshold stop gasket

Artikelnummer
Item number ZB780081

Für Schwellenprofil For threshold profile

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036271420

Produktkennzeichen
Product identifier 780080
Produktbezeichnung
Product designation

Funktionsdichtung
Functional gasket

Artikelnummer
Item number ZB780080

Für Türflügel For Functional gasket 780080, side length 25 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036271352

Produktkennzeichen
Product identifier 780080 88
Produktbezeichnung
Product designation

Formecke für Funktionsdichtung
Moulded corner for functional gasket

Artikelnummer
Item number Z78008088

Für Funktionsdichtung 780080,  
Schenkellänge 25 mm

For functional gasket, side length 25 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 8 Stück 1 ME Beutel 4021036352594

Produktkennzeichen
Product identifier 780080 98
Produktbezeichnung
Product designation

Formecke für Funktionsdichtung
Moulded corner for functional gasket

Artikelnummer
Item number E005760

Langecke 300 x 1500 mm für den  
Standflügel.

Length corner 300 x 1500 mm for the 
passive sash.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME Beutel 4021036004585

Produktkennzeichen
Product identifier 780080 99
Produktbezeichnung
Product designation

Formecke für Funktionsdichtung
Moulded corner for functional gasket

Artikelnummer
Item number E004583

Langecke 300 x 750 mm für den Gang-
flügel von 1-und 2-fllügeligen Türen.

Length corner 300 x 750 mm for the active sash of 
1- and 2-sash doors.

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 2 Stück 1 ME Beutel 4021036786429

Produktkennzeichen
Product identifier 780082
Produktbezeichnung
Product designation

Nutabdeckdichtung
Groove cover gasket

Artikelnummer
Item number E000692

Zur Nutabdeckung Türschwelle 
GWD 080 Serie

For slot cover door threshold
GWD 080 series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036399407
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Produktkennzeichen
Product identifier 780085 88
Produktbezeichnung
Product designation

Formecken für Schwellendichtung
Form corners for threshold gasket

Artikelnummer
Item number E004867

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 2 Stück 1 ME Beutel 4021036816614

Für Schwellendichtung 780085,  
Schenkellänge 70 / 180 mm

For threshold gasket 780085,  
side length 70 / 180 mm

Artikelgruppe
Product identifier 780176 99
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsrahmen SK
Gasket frame SK

Artikelnummer
Item number E004340

Rahmen aus Dichtung 780176, bei  
Bestellung Bezugsmaße B x H angeben.

Frame from gasket 780176, indicate order dimensions 
width x heigth when ordering

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück ME Karton 4021036557852

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 780083
Produktbezeichnung
Product designation

Nutabdeckdichtung
Groove cover gasket

Artikelnummer
Item number E004454

Zur Nutabdeckung Türflügel und Rahmen 
GWD 080 Serie

For slot cover door sash and frame
GWD 080 series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036575856

Produktkennzeichen
Product identifier 780085
Produktbezeichnung
Product designation

Schwellendichtung
Threshold gasket

Artikelnummer
Item number E004865

Für barrierefreie Schwelle 28039435 For disability access threshold 28037435

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 20 m 1 ME Karton 4021036787327

Produktkennzeichen
Product identifier 780086
Produktbezeichnung
Product designation

Nutabdeckdichtung
Groove cover gasket

Artikelnummer
Item number E004866

Zur Nutabdeckung barrierefreie Schwelle 
GWD 080 Serie

For slot cover disability access threshold
GWD 080 series

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 20 m 1 ME Karton 4021036786900

Produktkennzeichen
Product identifier 780177
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung
Central gasket frame

Artikelnummer
Item number E006012

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 30 ME 1 ME Karton 4021036073888

Einbau der Mitteldichtung 780177 als 
auf Gehrung geschnittene Meterware,
GWD 080 / GWD 080i. Nicht für 
barrierefreie Schwelle 28039435!

Installation of the centre gasket 780177 as mitre-cut 
by the metre, GWD 080 / GWD 080i.
Not for disability access threshold 28039435!
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Produktkennzeichen
Product identifier 780178
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung
Central gasket

Artikelnummer
Item number E002246
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 30 m 1 ME Karton 4021036123217

Produktkennzeichen
Product identifier 780178 88
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsecke
Gasket corner

Artikelnummer
Item number E002434

Für Dichtung 780178,
Schenkellänge 55 mm

For gasket 780178,
side length 55 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 8 Stück 1 ME Beutel 4021036188612

Nur auf Anfrage! Upon request!

Produktkennzeichen
Product identifier 780178 99
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsrahmen
Central gasket frame

Artikelnummer
Item number E002251
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Stück 1 ME Karton 4021036123972

Rahmen aus Dichtung 780178, bei  
Bestellung Bezugsmaße B x H angeben.

Frame from gasket 780178, indicate order  
dimensions width x height when ordering.

Produktkennzeichen
Product identifier 780180 88
Produktbezeichnung
Product designation

Formecke für Funktionsdichtung
Moulded corner for functional gasket

Artikelnummer
Item number E006164

Für Funktionsdichtung 780180, Schen-
kellänge 25 / 40 mm,für zweiflügelige 
Tür, Standflügel

For functional gasket 780180, side length 25 / 40 
mm, for double leaf doors, fixed sash

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 2 Stück 1 ME Beutel 4021036074274

Produktkennzeichen
Product identifier 780181
Produktbezeichnung
Product designation

Stulpdichtteil
Double rebated sealing part

Artikelnummer
Item number E004981

Bei Ausführung mit barrierefreier
Schwelle

For version with disability access threshold

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 1 Paar 1 ME Beutel 4021036851660

Produktkennzeichen
Product identifier 780177 1
Produktbezeichnung
Product designation

Mitteldichtung
Central gasket frame

Artikelnummer
Item number E006637

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 30 ME 16 ME Karton 4021036908883

Einbau der Mitteldichtung 780177 als 
geklinkte Meterware, 
GWD 080 / GWD 080i. Nicht für 
barrierefreie Schwelle 28039435!

nstallation of the centre gasket 780177 1 as latched 
meter goods GWD 080 / GWD 080i.
Not for disability access threshold 28039435!

Nur auf Anfrage! Upon request!
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Produktkennzeichen
Product identifier 787002
Produktbezeichnung
Product designation

Auflaufdichtung
Run in gasket

Artikelnummer
Item number E000016
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036413479

Produktkennzeichen
Product identifier 787001
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung
Rebate gasket

Artikelnummer
Item number E000002
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036408338

Produktkennzeichen
Product identifier 787000 88
Produktbezeichnung
Product designation

Dichtungsecke
Gasket corner

Artikelnummer
Item number E001472
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 5 Stück 1 ME Beutel 4021036014584

Produktkennzeichen
Product identifier 780300 88
Produktbezeichnung
Product designation

Formecke für Anschlagprofil
Moulded cormer for stop profile

Artikelnummer
Item number Z78030088

Für Anschlagprofil 780300, Schenkel-
länge 30 mm

Moulded corner for stop profile 780300, side length 
30 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 10 Stück 1 ME Beutel 4021036352600

Produktkennzeichen
Product identifier 787000
Produktbezeichnung
Product designation

Isolierdichtung
Insulation gasket

Artikelnummer
Item number E000015
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 30 m 1 ME Karton 4021036413462

Produktkennzeichen
Product identifier 787001 88
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung Ecke
Rebate gasket corner

Artikelnummer
Item number E000456

Für Dichtung 787001,
Schenkellänge 50 mm

For gasket 787001,
side length 50 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 8 Stück 1 ME Beutel 4021036533702
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Produktkennzeichen
Product identifier 787004
Produktbezeichnung
Product designation

Ballondichtung
Balloon gasket

Artikelnummer
Item number E000473
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036537649

Produktkennzeichen
Product identifier 787003 88
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlaggleitdichtung Ecke
Rebate slide gasket corner

Artikelnummer
Item number E000433

Für Dichtung 787003,
Schenkellänge 50 mm

For gasket 787003,
side length 50 mm

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 10 Stück 1 ME Beutel 4021036398523

Produktkennzeichen
Product identifier 800312
Produktbezeichnung
Product designation

Distanzklebeband
Distance adhesive

Artikelnummer
Item number ZB800312

Einseitig selbstklebend, 2 x 50 mm,  
zum Auflegen des Stufenglases am  
Dachfensterflügel

Self-adhesive on one side, 2 x 50 mm, for attaching 
the step glass to the roof window sash

Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 50 m 1 ME Karton 4021036032649

Produktkennzeichen
Product identifier 787003
Produktbezeichnung
Product designation

Anschlagdichtung
Rebate gasket

Artikelnummer
Item number E000066
Werkstoff Farbe ME VKE VPE Best.Nr (EAN)
Material Colour UoQ UoS PU Order No. (EAN)
EPDM schwarz

black 100 m 1 ME Karton 4021036441731
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Für Ihre Notizen
For your notes
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